



Трагедия, произошедшая в Кемерове 25 марта, стала горем, объединившим всю Россию. В страшнейшем пожаре, в огне и удушающих клубах черного, едкого дыма погибли десятки людей, дети. В списках погибших – целые семьи.

«Что у нас происходит, это ведь не боевые действия, не выброс метана на шахте неожиданный. Люди пришли отдыхать, дети. Мы говорим о демографии и теряем столько людей из-за чего? Из-за преступной халатности, из-за разгильдяйства», - заявил Президент России Владимир Путин на совещании в Кемерове, которое начал с минуты молчания, выразив соболезнования родным и близким погибших. Глава государства поручил председателю Следственного комитета Александру Бастрыкину «дать правовую оценку действиям каждого должностного лица».

Трудно даже осознать масштаб произошедшего. А в Кемерове, наверное, нет ни одной семьи, которой не коснулось бы это горе. У кого-то там были родные, у кого-то друзья, соседи или просто знакомые. Ведь ТЦ «Зимняя вишня» была излюбленным местом отдыха семей с детьми, там, кроме магазинов, были кинотеатры, детский уголок, каток и даже сауна с бассейном.

Почему, по чьей вине это место стало могилой для тех, кто пришел просто развеяться и отдохнуть? Почему двери этого злосчастного кинозала и все запасные выходы оказались закрыты? Будем надеяться, что на эти и многие другие вопросы вскоре сможет ответить Следственный комитет РФ. Что люди, виновные в этой трагедии, понесут суровое наказание.

Наши сердца разрываются от боли и горя, мы скорбим вместе с кемеровчанами о каждом, кто погиб на этом пожаре. Мы скорбим и боимся. Боимся, что подобное может повториться в нашем городе, что торгово-развлекательные центры подобные «Зимней вишне», с массой нарушений есть и у нас, только мы об этом пока не знаем.

Эльвира Баляева